
幼儿园植树节活动方案中班(实用5篇)
为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。通过制定方案，我
们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和
质量。以下是小编为大家收集的方案范文，欢迎大家分享阅
读。

幼儿园植树节活动方案中班篇一

小树伴我成长

1、让幼儿知道春天是万物复苏的季节，三月十二日是植树节。

2、了解树木以及绿色植物对人类的作用，知道要爱护花草树
木。

3、培养孩子的动手能力。

活动总指导：

活动总策划：

具体负责人：各班级教师

本次活动具体由各班负责，活动形式根据不同的具体情况进
行，如小班组可开展"我给小树穿花衣""我认识的小树"等；
中班幼儿可开展"我给小树松松土、浇浇水"、我认识的小树"
等；同时丰富班级自然角的植物种类，可以种豆、种蒜并用
幼儿喜爱的方式进行记录。四月进行户外种植活动，每班认
领土地，自选植物种植，让幼儿感受自己劳动美化环境的乐
趣。同时各班可邀请有专业知识的家长来园做活动，激发家
园共同爱护树木及热爱大自然的情感。



20xx年3月12日—4月12日

各班自定

各班做好活动过程、活动总结，上交保教处。

幼儿园植树节活动方案中班篇二

以植树节为契机，在少先队员中开展形式多样的植树护绿实
践体验活动，积极参与宣传，开展植树造林活动，从而让全
体少先队员在活动中体验成功的喜悦，增强环保意识，生态
意识，以达到为班级、学校、社会增添绿色，净化、美化环
境的目的。

伸出你的手，伸出我的手，让我们一起行动，为校园增添一
片绿色

3月12日上午第一节大课间

中小学部全体学生(以周一晨会队列)

1、在升旗仪式上向全体队员发出给校园一片绿色号召：人人
参与植树节护绿、养绿活动，为美化校园，净化环境尽一份
力。同时讲解植树节的来历，向同学们介绍种树的意义，讲
解护绿爱树的重要性。

2、小草的自述：教育学生不要破坏和践踏学校的草坪，要爱
护草坪。

3、同心树，和我们一起茁壮成长活动。

每个班级做10张心愿卡分别代表班级内来自五湖四海的不同
省份的、瑞安市内不同县镇的同学的心愿。由班级推荐两名
学生代表(男、女各一名)在学校的同心树上挂上心愿卡。在



活动中，要充分发挥主人翁和团队合作精神，遇到挫折要相
互体谅，相互帮助，共同学习，能像一家人一样和睦相处。

4、小小护绿队

3月12日是一年一度的植树节。我校开展小小护绿队宣传活动，
在孩子们的意愿下自己制作护绿温馨提示牌，自己设计护树
小标语(16年级每个班级制作一块，并写上自己的班级)。同
时开展护绿实施行动，组织部分学生成立未来花护绿小分队，
参加学校护绿实践活动。通过活动让孩子们增强环保意识，
增添爱护花草树木的责任，让我们的校园永远充满绿色，充
满温馨。

1.活动力求实际、实效、实用，重过程，同时也要结果，要
做到每一名队员都能够在这项活动中受到一定教育。

2.在组织活动的时候要确保安全工作。

幼儿园植树节活动方案中班篇三

一年种一棵树，绿化我们的幼儿园

20xx年3月14日(星期一)8:40——9:30

幼儿园操场

幼儿园南围墙

1、培养幼儿热爱劳动、美化环境的情感，建立幼儿保护环境
的责任感。

2、通过此次活动增强幼儿动手能力和团队的协作能力。

3、让幼儿了解植树与环境的关系及植树方法。



1、植树场地和植树物资(树苗、植树工具等)。

2、大班和中班年级组每班从西到东认领一棵小树。

3、小班每班为幼儿准备水桶和浇水的工具。

4、幼儿园每班制作活动宣传牌及标语牌“我们和小树一起成
长”、“绿化环境，美化家园”等。

5、活动前老师或家长为孩子准备心愿卡片，卡片上写上自己
的祝福和愿望。

6、活动前园方在植树地点挖出树坑，方便种植。

7、植树活动前通过科学和社会课程让幼儿了解植树节的意义
和所种植的树木对于环境的重要性。

8、每班准备相机等设备，为活动留下照片资料。

1、升旗仪式

2、国旗下讲话

3、种植树苗

(1)植树物资提前到达种植场地，做好准备。

(2)负责老师讲解瑞丰幼儿园之前种的树的名称

(3)边植树边讲解植树过程：

a、在标记的地方挖好一个标准树坑

b、大班每班各选派一名幼儿和老师一起把树苗种在树坑里，
并填好土、浇水



(4)每班依次把心愿卡挂在树上。

4、各班活动结束后组织相应宣传，各班也可以组织幼儿搞一
些后续活动，例如：为小树浇水施肥，写生等。

5、活动完毕，师生合影留念或在认领的树前合影

幼儿园植树节活动方案中班篇四

1、通过对园内各种树木的观察、探索、发现和了解，使幼儿
产生保护树的欲望，说出为何喜欢它。

2、学会主动关心照顾小树或大树。

1、活动前对园内树木进行观察，不同树上都挂有树牌(树的
名称、树龄及生活习性)及编号(以便幼儿记录)。

2、彩笔、图画纸、铅笔。

3、幼儿卡(幼儿姓名、性别、年龄)。

4、小桶。

3、领养小树或大树活动，让幼儿把自己的卡片挂到自己喜欢
的树上，与大树拥抱感知粗细，与小树牵手，给小树浇水。

4、观察记录：用不同方式记录所观察到的树种(根据树叶的
不同形状、高矮、粗细、是否开花);记录小树家的路线图。

5、让幼儿说出树的种类，老师用图表示出数量，让幼儿学习
点数。

6、把自己喜欢的树画下来，并画上它的邻居，组成一幅完整
的图画，放在展区展览。



7、总结分享：请幼儿谈谈对园内春天树木千姿百态的感受。

幼儿园植树节活动方案中班篇五

一年一度植树节即将到来，范文大全特意为大家整理了关于
植树节活动方案范文的相关材料，希望对您的工作和生活有
帮助。

设计意图：

活动目标：

1.通过观察、谈话、种植、游戏等活动，让幼儿知道3月12日
是植树节，加深幼儿对常见树的认识，了解树木与人类的关
系。

2.鼓励幼儿与同伴互相合作、激发他们爱护树木及热爱大自
然的情感。

活动过程：

一、晨间谈话

植树节的时间以及意义，我们可以做的事情

二、利用午餐后时间

1、观看春天季节特征多媒体课件，引导幼儿了解每年的3
月12日定为植树节。

2、夸树(植树对人类的益处)净化空气、调节气温、防风遮雨、
防止火灾等功用。

四、种树



激发幼儿参与种树的兴趣

2、教师带领班上的幼儿，一起去种植地，要注意些什么?

3、师生共同参观大班年级组的种植地。

本站【】


